

## 诚念九字真言 丈夫渡过三次脑梗劫难

九字真言

法  
輪  
大  
法  
好  
真  
善  
忍  
好

【明慧网】一九九七年我修炼了法轮功，我身心受益。就连我不修炼的丈夫也受益匪浅，大法三次救了我丈夫的性命。

### ■大法第一次救了我丈夫

七、八年前，我丈夫突发脑血栓，当我们赶到门诊就医，医生说，你们如晚来一点，就无法救治了，也许永远瘫痪了。医生说，她的父亲当年犯脑血栓，现已瘫痪在床几年。医生说：“自己和丈夫都是医生，但对自己父亲的病却束手无策，几年来想尽各种办法，也无法使自己的父亲重新站起来。”这成为他们心中永远的伤痛。

医生对我丈夫实施了抢救措施，一个星期后丈夫的病情仍不见好转。我们立即转到市中医院看专家。医生查看了丈夫的病情吓得不敢收治，说太危险了，她治不了，让我们赶快转到医疗条件最好的市人民医院住院治疗。

丈夫听大夫说他的病情如此严重，吓坏了，顿时双手发抖，六神无主。我告诉他：“在医院都救不了你的情况下，现在只有大法师父能救你！只要你相信大法好，从现在起，赶快把你曾经说过的对大法和法师父不敬的话从内心深处向师父真心忏悔，向师父认错，求得师父的原谅，然后诚心的敬念救命的九字真言：法轮大法好，真善忍好，求师父救你！”

曾经被中共谎言洗脑、平时不愿听真相、对大法一直持怀疑态度的丈夫，绝望中，看到了一线希望，连声说：“好好好！好好好！”坐在车里，我和丈夫一直不停的敬念：“法轮大法好，真善忍好。”我在心里求师父救救丈夫。

当我们赶到市人民医院时，丈夫的病情已减轻了很多，多少天来一直居高不下的血压也降了下来。医生给丈夫看完病后，住院的事连提都没提，开了些药，做了两项检查，就让我们回家了。

这次回家后，丈夫每天诚心的敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，不到一个月，身体很快康复了，并且没有留下任何后遗症。

### ■大法第二次救了我丈夫

五年前，丈夫的脑血栓第二次复发。因为丈夫已亲身经历了大法的超常和神奇，所以这次得病，丈夫坚持不上医院，连药都不吃，就在家每天诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。不到一个月，丈夫的病又完全康复了，这一次丈夫也没留下任何后遗症。

### ■大法第三次救了我丈夫

二零二一年六月，丈夫在北京医院做了腰椎间盘突出手术。身体还没完全康复的他，十一月末，又突发急性脑梗死，送医院抢救。当时丈夫全身插满管子，人基本处于昏迷状态。医生告知：我丈夫脑血管、颈动脉堵塞，脑血管严重狭窄，并有大面积斑块，随时都有生命危险。

我护理丈夫的十七天的时间，丈夫清醒的时候，我就提醒他默念救命的“九字真言”。伟大慈悲的师父第三次挽救了我丈夫的生命。

小儿子从主治大夫了解他爸的病情非常危险，甚至和我说过，他爸这次进来，就出不去了。没想到，他能看见他爸爸活着出院。

出院后，我每天给丈夫念《转法轮》，他自己也在心里天天诚心



敬念救命的九字真言：“法轮大法好，真善忍好”。一个月以后，他不用人扶，可以自己走路了。

有一个专门销售治疗手脚麻木中成药的医生说：他所见到的脑梗死病人基本上都是第一次得病，第二次复发的很少，所见复发后的病人基本上都躺在床上动不了。第三次复发的人更极其少见，就是能救活，也是终身瘫痪。他惊叹说，你丈夫脑梗复发了三次，还能走路，简直没听说过！

通过这件事，也让丈夫的家人和亲友见证了法轮大法的伟大和超常，见证了大法的神奇。

目前瘟疫在肆虐，现在越来越多的人，都知道了“法轮大法好，真善忍好”这九字真言可以祛邪扶正，能够化险为夷。

诚心敬九字真言：“法轮大法好，真善忍好”是避开瘟疫的灵丹妙药。已成祛疫良方。

在世界各地，因为相信“法轮大法好，真善忍好”，而在染疫中绝处逢生的例子可是比比皆是。◇

# 青岛王国辉、于春丽夫妇被绑架 警方不让律师会见

【明慧网】青岛市城阳区法轮功学员王国辉、于春丽夫妇，二零二二年十月二十七日起在租住的房子，遭到城阳区国保大队警察和棘洪滩派出所警察绑架、非法关押，至今律师无法会见。

二零二二年十二月十四日，王国辉的律师到棘洪滩派出所要求会见王国辉，派出所没有设备条件为由不让会见，并告知第二天就要送到隔离点隔离，让去隔离点询问是否可以会见。之后律师到检察院控申科控告棘洪滩派出所不让会见，一主任衙头的人表示可以协商视频会见。

次日，律师到隔离点要求会见王国辉，看押人员却表示必须得到派出所的通知才行。这样律师又去了棘洪滩派出所办案组，办案警察王传凯以没有视频设备为由不让会见，称只能等到隔离十四天后送到看守所才可会见。

棘洪滩派出所警察王传凯全程参与迫害。

## 近年来于春丽、王国辉夫妇遭绑架、司法构陷经过

二零一八年六月一日晚，王国辉、于春丽夫妇及其儿子和王国辉的母亲被城阳区棘洪滩派出所警察绑架，理由是青岛要开峰会，警察非法抄家。第二天老人和孩子被放回家，王国辉、于春丽被非法关押在棘洪滩派出所，三日被转到流亭派出所。之后，王国辉被非法关押在城阳区惜福镇看守所，于春丽被非法关押在即墨普东看守所。

七月九日，青岛峰会结束后，王国辉、于春丽夫妇被迫办理所谓取保候审，每人交了 2000 元所谓

保证金之后，才被放回家。

二零一八年十一月十四日上午九点多钟，棘洪滩派出所片警刘方息与一个警察，和棘洪滩街道“综治办”的一个人员，由段家庄村治安主任齐建学带领，到王国辉、于春丽家再次骚扰，他们进屋后在各个房间非法搜查，抢走了数十本大法书籍和一台笔记本电脑。

二零一九年七月，棘洪滩街道办和派出所警察逼迫王国辉、于春丽夫妇续签所谓取保候审。十一月份，棘洪滩街道办强迫段家庄村村委停发王国辉与她母亲的口粮钱，停发她母亲每月村里的老人福利，以及年节他们两人的福利。（于春丽和儿子的户口不在村里）

二零二零年三月二十五日下午，由段家庄村村治安主任领着棘洪滩街道办人员和派出所警察及城阳区政府人员，至少七、八个人，到王国辉、于春丽家骚扰，抢去了几本大法书籍。当问这伙人来干什么时，他们回答说就是来看看。

二零二零年四月份，棘洪滩街道办人员和派出所警察及城阳区政府人员又去骚扰王国辉、于春丽夫妇，几天后，这伙人到于春丽上班的工厂去骚扰，导致工厂的领导不敢留于春丽工作，让她主动辞职。中共在对法轮功学员实施清零迫害政策后，棘洪滩街道办人员和派出所警察让家人配合他们说服王国辉、于春丽夫妇签“三书”（放弃信仰、不炼法轮功），被王国辉、于春丽夫妇拒绝。之后，不法人员又几次找他们仅二十岁的儿子签字说不炼法轮功，孩子没有配合。

二零二零年七月，在青岛城阳



区公安国保大队指使下，棘洪滩派出所警察将构陷王国辉、于春丽夫妇卷宗材料送到城阳区检察院，再由城阳区检察院将迫害的卷宗移交即墨检察院，并逼迫王国辉、于春丽夫妇续签所谓的取保候审。

二零二一年一月二十一日，棘洪滩派出所警察通知于春丽、王国辉夫妇到派出所，于春丽、王国辉夫妇不配合迫害，没去派出所。几天后警察又让于春丽、王国辉夫妇在二十六日去派出所。结果去了才知道，是即墨检察院把于春丽、王国辉夫妇非法起诉到即墨法院，等着通知非法庭审。

为了避免非法开庭迫害，于春丽、王国辉夫妇被离家。但是在二零二二年十月二十七日晚，夫妇二人被跟踪、监控很久的国保大队警察和棘洪滩派出所警察闯入租住屋绑架。于春丽至今仍被非法关押在棘洪滩派出所，王国辉则于十二月十五日被转到所谓隔离点，警察欲将关入看守所。◇



▲图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联

网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇